
CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 008.1.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 13/2/2007 Montagem: 4176

1

CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/02/2007

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Determinação pelo

Presidente Luiz Inácio Lula Silva de aplicação de recursos do Fundo de Garantia do

Tempo de Serviço — FGTS no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Impossibilidade de

abertura da sessão, tendo em vista à inexistência de quorum para a votação da

matéria constante na pauta. Pedido à Presidência de inclusão do nome do orador na

lista de inscritos no período das Breves Comunicações.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR - Pela ordem) - Sugestão à Presidência

de concessão da palavra aos Parlamentares desistentes da inscrição para discussão

de matéria constante na pauta da sessão anterior, até a obtenção de quorum

regimental.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Recomendação aos Deputados de

brevidade no uso da palavra.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Encaminhamento à Secretaria

Nacional dos Direitos Humanos de denúncia sobre as condições desumanas dos

detidos na delegacia do Município de Boca do Acre, Estado do Amazonas.
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Defesa de alteração na política

macroeconômica, com vistas à retomada do desenvolvimento nacional. Expectativa

dos brasileiros com relação ao Plano de Aceleração do Crescimento — PAC.

DR. TALMIR (PV, SP) - Agradecimento a Deus, aos familiares e aos eleitores

do Estado de São Paulo pela obtenção do mandato. Atuação do Parlamentar em

defesa dos excluídos. Importância da independência da Casa para efetiva

fiscalização das ações dos Poderes Executivo e Judiciário e defesa dos interesses

do País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE).

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Agradecimento ao eleitorado

do Estado de Pernambuco, ao Governador Eduardo Campos, aos colegas

Parlamentares e aos familiares pela condução do orador à Câmara dos Deputados.

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO) - Conveniência de rejeição da

Emenda nº 3 oferecida ao Projeto de Lei nº 6.272, de 2005, referente à

Administração Tributária Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação ao Deputado Luiz Couto

em nome da Mesa Diretora pelo transcurso do aniversário natalício.

LUIZ COUTO (Bloco/PT, PB) - Defesa da realização em caráter permanente

pela Câmara dos Deputados do debate da questão de segurança pública.

Necessidade de implantação de políticas públicas voltadas à formação de

professores, à ampliação do ensino técnico e à geração de empregos para o efetivo

combate à violência no País.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Estabelecimento de prioridade

para a área de segurança pública pelo Governador Cid Gomes, do Estado do Ceará.

Anúncio de votação pela Casa de propostas destinadas ao combate à criminalidade.
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PAULO ROCHA (Bloco/PT, PA) - Impunidade dos mandantes do assassinato

da missionária Dorothy Stang, ocorrido no Município de Anapu, Estado do Pará.

Realização de atividades em sua memória.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Disseminação de práticas criminosas

pela Internet por meio do site  Orkut. Conveniência de criação de legislação

destinada ao combate a crimes virtuais.

EUGÊNIO RABELO (Bloco/PP, CE) - Comparecimento de elevado número de

torcedores nos jogos de futebol nos Estado da Região Nordeste. Contribuição da

torcida do Ceará Sporting Club para a eleição do orador. Apoio à proposta de

emenda à Constituição acerca de alteração da sistemática de administração de

recursos destinados ao desporto.

DR. ROSINHA (Bloco/PT, PR) - Inconsistência de artigo publicado pela

revista ISTOÉ a respeito da funcionária da Embaixada de El Salvador Vanda

Pignato. Nota de repúdio à matéria assinada pelo Secretário de Relações

Internacionais do Partido dos Trabalhadores, Valter Pomar.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Reeleição do orador. Diretrizes do seu

mandato parlamentar.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG) - Apresentação de

substitutivo ao Projeto de Lei nº 146, de 2003, acerca da regulamentação do inciso

XXI do art. 37 da Constituição Federal, sobre licitações e contratos na esfera da

Administração Pública. Preocupação com as falhas e omissões de matéria

semelhante apresentada pelo Poder Executivo, no bojo do Plano de Aceleração do

Crescimento. Inovações e avanços proporcionados pelo Substitutivo do orador.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Transcurso do 60º aniversário de

publicação do livro Geografia da Fome, de autoria do sociólogo Josué de Castro.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Importância da reserva brasileira de água

doce. Relevância da lei sobre a instituição das diretrizes nacionais para o setor de

saneamento básico. Encaminhamento, ao Governador do Estado de São Paulo, de
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proposta destinada à criação da Comissão de Regulação do Serviço de

Saneamento.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Exploração de jazidas de níquel no

Estado de Goiás. Expectativa de conclusão da Ferrovia Norte—Sul pelo Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação, em turno único, das Emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 6.272-D, de 2005, que dispõe sobre a

Administração Tributária Federal; altera as Leis nºs 10.593, de 6 de dezembro de

2002, 10.683, de 28 de maio de 2003, 8.212, de 24 de julho de 1991, 10.910, de 15

de julho de 2004, e o Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943; revoga

dispositivos das Leis nºs 8.212, de 24 de julho de 1991, 10.593, de 6 de dezembro

de 2002, 10.910, de 15 de junho de 2004, 11.098, de 13 de janeiro de 2005, e 9.317,

de 5 de dezembro de 1996; e dá outras providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação das Emendas do Senado Federal

de nºs 2, 3, 4, 8, 11 (exceto o seu § 5º, acrescido ao art. 3º, e da expressão “até a

data prevista no inciso II do art. 2º dessa lei”); 13, 16, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26,

29 (na Emenda nº 29, exceto o seu § 1º), 34 e 35, com parecer favorável,

ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN), JÚLIO REDECKER (PSDB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação das emendas.

Votação das Emendas do Senado Federal de nºs 1, 5, 6, 7, 9, 10 e 11 (§ 5º,

acrescido ao art. 3º, e da expressão “até a data prevista no inciso II do art. 2º desta
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lei”), 12, 14, 15, 17, 18, 27, 28, 29 (§ 1º), 30, 31, 32 e 33, com parecer contrário,

ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE),

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP).

 Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP) .

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Reclamação pela

ausência do PTB no painel eletrônico de votações.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

processo de votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MARCELO ORTIZ (PV, SP),

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MÁRCIO FRANÇA

(Bloco/PSB, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JÚLIO REDECKER (PSDB, RS), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB,

RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição das emendas.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 1.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (Bloco/PT, RJ).
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOVAIR ARANTES

(Bloco/PTB, GO), HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN), JOVAIR

ARANTES (Bloco/PTB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento sobre o processo de

votação da emenda.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento sobre a votação dos

requerimentos de destaque para votação em separado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARCELO ORTIZ (PV,

SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

votação da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), JÚLIO REDECKER (PSDB, RS),

MARCELO ORTIZ (PV, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação da Emenda nº 1.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 2.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ PIMENTEL (Bloco/PT, CE), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), BETO

ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

PIMENTEL (Bloco/PT, CE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

matéria em votação.

Rejeição da Emenda nº 2.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 3.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

HENRIQUE FONTANA (Bloco/PT, RS).

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Como Líder) - Orientação da respectiva

bancada.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimento sobre o encaminhamento da votação pelo Líder Onyx Lorenzoni.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Orientação da respectiva

bancada.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO FERRO (Bloco/PT, PE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PAULINHO DA FORÇA (Bloco/PDT, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência

de cumprimento de acordo para votação nominal da matéria.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Paulinho da Força.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), ROBERTO

MAGALHÃES (PFL, PE), LEONARDO VILELA (PSDB, GO), PAULINHO DA FORÇA

(Bloco/PDT, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), HENRIQUE EDUARDO ALVES

(Bloco/PMDB, RN), JÚLIO REDECKER (PSDB, RS), BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS), LUIZ SÉRGIO (Bloco/PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição da Emenda nº 3.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Pedido de verificação.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN) - Pedido de verificação.

MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP) - Pedido de verificação.

PAULINHO DA FORÇA (Bloco/PDT, SP) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (PFL, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO), ONYX LORENZONI (PFL, RS),

MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP), SÉRGIO MORAES (Bloco/PTB, RS), MIRO

TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ),

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG)



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 008.1.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 13/2/2007 Montagem: 4176

9

GERSON PERES (Bloco/PP, PA) - Questão de ordem sobre a proibição

regimental da concessão da palavra durante o processo de votação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Gerson Peres.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (Bloco/PP,

PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário.

ZÉ GERALDO (Bloco/PT, PA - Pela ordem) - Homenagem dos ciclistas

paraenses Antônio Dias e Ociclei Cunha ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva,

pela iniciativa de alocação de recursos no Programa de Aceleração do Crescimento

para asfaltamento da BR-163, Rodovia Cuiabá—Santarém.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre o

acordo celebrado para votação da Emenda nº 3 do Senado Federal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Onyx Lorenzoni.

SUELI VIDIGAL (Bloco/PDT, ES - Pela ordem) - Possibilidade de

agravamento da crise no setor agrícola do Estado do Espírito Santo com a

importação de café pelo País.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Justificativa da ausência do

Deputado Mendes Ribeiro Filho no plenário.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votos de plena recuperação da saúde ao

Deputado Mendes Ribeiro Filho.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO DADO (Bloco/PDT, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Aprovação da Emenda nº 3.

Requerimento de destaque para votação em separado do § 2º da Emenda nº

4.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CAMILO

COLA (Bloco/PMDB, ES).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada NICE LOBÃO (PFL, MA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SANDRO

MABEL (Bloco/PR, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAX ROSENMANN

(Bloco/PMDB, PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado PEDRO NOVAIS (PMDB, MA), Relator da

matéria, para reformulação do parecer.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência

de esclarecimento sobre a prejudicialidade de requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Beto Albuquerque.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado WALTER

PINHEIRO (Bloco/PT, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ONYX LORENZONI (PFL, RS),
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LOBBE NETO (PSDB, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), WALTER PINHEIRO

(Bloco/PT, BA)

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

SANDRO MABEL (Bloco/PR, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Supressão do dispositivo destacado.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Pedido de verificação de votação.

LUIZ SÉRGIO (Bloco/PT, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Acatamento dos pedidos de verificação de

votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PEPE VARGAS (PT, RS).

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Expectativa quanto à

realização de investimentos no Estado do Rio de Janeiro. Visita do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva ao Estado para assinatura de convênio destinado à construção

do Arco Rodoviário do Rio de Janeiro.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados Deputado BETO

ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimentos ao Plenário sobre o

registro da presença.
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COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Transcurso do

aniversário natalício do Deputado Luiz Couto.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Congratulações ao Deputado Luiz Couto

pelo transcurso de seu aniversário natalício.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Anúncio do desfile do

bloco carnavalesco Muriçocas do Miramar, em João Pessoa, Estado da Paraíba.

MARIA DO ROSÁRIO (Bloco/PT, RS - Pela ordem) - Lançamento da

campanha Unidos contra a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes — Entre

neste Bloco, em Salvador, Estado da Bahia. Considerações sobre o Programa

Sentinela. Pedido ao Presidente Arlindo Chinaglia de urgência na votação de

projetos destinados ao combate da exploração sexual infantil.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WALTER PINHEIRO (Bloco/PT, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Contaminação do gado

boliviano pela febre aftosa. Protesto contra a decisão do Estado do Rio Grande do

Sul de suspensão da compra de carne proveniente do Estado do Acre.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Solidariedade às

vítimas da inundação ocorrida no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

Excelência do serviço de apoio às vítimas prestado pela Polícia Rodoviária Federal e

pela Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba —

CODEVASF.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Visita do Presidente

Arlindo Chinaglia ao Estado do Rio Grande do Sul para discussão da reforma

política.
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FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Solidariedade

às vítimas de enchente no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Decisão do

Supremo Tribunal Federal sobre o pagamento de pensões. Criação do Fórum

Nacional de Previdência Social. Contrariedade à realização de nova reforma

previdenciária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Assassinato do menino

João Hélio Fernandes Vieites durante assalto no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Necessidade de medidas efetivas para o combate à violência no País.

VALDIR COLLATO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização de debate

sobre a febre aftosa, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. Apelo ao Ministro

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Luís Carlos Guedes, de solução do

embargo à exportação de carne suína do Estado de Santa Catarina para a Rússia.

NILSON MOURÃO (Bloco/PT, AC - Pela ordem) - Encontro do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva com o Presidente George W. Bush, dos Estados Unidos da

América.

SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a votação de requerimentos de destaque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Severiano Alves.

ELIENE LIMA (Bloco/PP, MT - Pela ordem) - Realização, pela Assembléia

Legislativa do Estado de Mato Grosso, do Seminário Nortão: Dificuldades, Desafios

e Soluções, no Município de Sinop. Anseio da população da região norte de Mato

Grosso pela conclusão da BR-163. Participação do Governador Blairo Maggi em

aula inaugural da rede pública de ensino. Presença do orador na solenidade de

formatura de alunos do Centro Federal de Educação Tecnológica de Mato Grosso.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Decisão da Presidência de encerramento

da sessão às 16h e de conclusão da votação dos requerimentos de destaque no dia

14 de fevereiro de 2007.

CARLOS SANTANA (Bloco/PT, RJ) - Ocorrência de discriminação contra

adeptos de religiões afro-brasileiras em edital de concurso público para Capelão do

Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal. Formalização, pelo Cabo da

Aeronáutica Cristiano Pessoa Borges, de queixa à Secretaria Especial de Políticas

de Promoção da Igualdade Racial contra o órgão responsável pela elaboração do

edital. Defesa da garantia da liberdade de culto religioso no Brasil.

MARIA DO CARMO LARA (Bloco/PT, MG - Pela ordem) - Indignação com o

fechamento, pela Polícia Federal, de rádios comunitárias no Estado de Minas

Gerais. Necessidade de regulamentação, pelo Governo Federal, do funcionamento

das emissoras e de aprovação, pelo Congresso Nacional, de legislação referente ao

tema.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Exclusão dos jovens

brasileiros do mercado de trabalho formal. Constatação, pela Organização dos

Estados Ibero-Americanos, da elevação do índice de assassinatos de jovens no

Brasil nos últimos 10 anos. Importância do crescimento econômico do País, do

estabelecimento de agenda mínima de reformas e da moralização da atividade

política para o desenvolvimento socioeconômico da juventude brasileira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Supressão do dispositivo destacado.

Requerimento de destaque para votação em separado de dispositivos do art.

16 da Lei nº 9.779, de 1999, constante na Emenda nº 7

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO JARDIM (PPS, SP), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB,

RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS), WALTER PINHEIRO (Bloco/PT, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WALTER PINHEIRO (Bloco/PT, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do dispositivo destacado.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 12.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aprovação da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 26.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados WALTER PINHEIRO (Bloco/PT, BA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP), GUILHERME CAMPOS (PFL, SP), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB,

BA), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), BETO

ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), ARNALDO JARDIM (PPS, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 27.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 008.1.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 13/2/2007 Montagem: 4176

16

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VILSON COVATTI (Bloco/PP, RS), AELTON FREITAS (Bloco/PR, MG), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Questão de ordem sobre a prejudicialidade da

Emenda nº 27.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Dr. Ubiali.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC), GUILHERME CAMPOS (PFL, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB,

SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), LUIZ CARLOS BUSATO (Bloco/PTB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição da emenda.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VILSON COVATTI (Bloco/PP,

RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 30.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Apelo aos Deputados

de desistência do encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição da emenda.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (Bloco/PT, RS - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento para transformação de sessão plenária da Casa em Comissão Geral

para debate da política cambial.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a votação de requerimento de autoria do orador.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

VI - ENCERRAMENTO


